

# **NEWS LETTER**

# 桜前線と旅する花見カードゲーム 『SAKURA FRONT』がVRで登場! <u>本日より「THE SEED ONLINE」で無料配布、公式ルームも公開</u>

株式会社バーチャルキャスト(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:松井健太郎/株式会社ドワンゴのグループ会社)は、2022年8月31日(水)、アナログゲームのデザインスタジオ「JUGAME STUDIO」(ジュゲムスタジオ)が手掛けるボードゲーム『SAKUR A FRONT』(サクラフロント)のデジタルアイテム版をリリースします。





## 桜の開花エフェクトなど、VRならではの演出でさらに遊びやすくなった『SAKURA FRONT』

『SAKURA FRONT』は、美しい桜のイラストが描かれた5種類のカード計55枚で遊ぶカードゲームです。プレイヤーは0から10の数字が割り当てられたカードを使い、全9回の花見の開花状況をそれぞれ予想していきます。各数字のカードを使えるのは一度きり、最も大きな数字のカードを出したプレイヤーは他のプレイヤーの出したカードを得点として獲得できるなど、手札を読み合う心理戦が楽しめます。

今回、開発元の「JUGAME STUDIO」による全面協力のもと作成した『SAKURA FRONT VR』は、メタバースコミュニケーションサービス「バーチャルキャスト」内でも遊びやすいように操作方法を変更し、獲得した得点に応じて自分の桜の花が大きく咲いていく演出、アバターの頭上にターンプレイヤーを示すマーカーの出現など、VRならではの演出を追加したものになります。







本作は、本日より3Dデータ共有サービス「THE SEED ONLINE」にて無料配布します。また、ゲーム内演出をより楽しめる公式ルームも公開します。

### ■ 『SAKURA FRONT VR』概要

【プレイ人数】3-5人

【プレイ時間】30分

【価格】無料

【開 発】JUGAME STUDIO

【公式Twitter】https://twitter.com/JUGAME\_STUDIO

【ゲーム配布】https://seed.online/products/4ef3107890c747973153f4aae50ec50c609e59de22b9a26717751c6066e731af

【公式ルーム】https://room.virtualcast.jp/rooms/Ze982M6fSUUZY9fS

### ■バーチャルキャストとは

バーチャルキャストは時間や場所に囚われず全国各地のユーザーと共に非日常な日常を体験できるメタバースコミュニケーションサービスです。集まって特別な体験ができるイベント、友だちが作ったVRで遊べるゲーム、楽しい瞬間を映した写真や映像、思い出の共有、遊びや思い出が詰まった自分だけの部屋、幅広い楽しみ方がバーチャルキャストにはあります。

・バーチャルキャスト公式サイト: https://virtualcast.jp/